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Reposição do Prova do 3º Bimestre

Instruções: As folhas de rascunho não serão aceitas. Todos os cálculos deverão estar de caneta azul ou preta e na prova. A interpretação das questões faz parte da prova. Celulares e similares deverão ficar desligados. Somente calculadora e caneta deverão ficar sobre a mesa.

01. O diodo pode ser representado por três modelos. Desenhe cada um deles e explique seu funcionamento por meio de circuitos elétricos análogos. (1,0 ponto).
02. A figura a seguir mostra a curva característica de um diodo. (valor 1,0 ponto).
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Sabendo que E = 3,0V; R = 60 Ω e que o diodo é ideal. Desenhe a reta de carga de operação deste diodo e determine a potência consumida por ele. 

03. Determine RS para que o LED do circuito abaixo (VD = 2 V, I = 15 mA) funcione adequadamente, com uma bateria de 9 V. (1,0 ponto)
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04. Qual a tensão de regulação do seguinte diodo zener: BZX79C6V2 - 0,5W - IZmin=5mA? (1,0 ponto)
05. Como funciona e quais aplicações do dispositivo optoacoplador? (1,0 ponto)

06. (COPEL 2008) Dado o circuito retificador em onda completa, com derivação central, e tensão secundária 17 VAC + 17 VAC, calcular o valor médio VDC. (valor 1,0 ponto).
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(a) VDC = 34 x 
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.
(b) VDC = (17 x 
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) / π.

(c) VDC = 17 / π.

(d) VDC = 17 / 
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.

(e) VDC = (2 x 17 x 
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)/ π.

07. Determine RS do regulador de tensão abaixo para que uma fonte de tensão de 12 V fixos alimente um circuito com carga constante de 1 kΩ e tensão de 5,6 V, usando um diodo zener de VZ = 5,6 V e IZmax = 100 mA. (1,0 ponto)
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